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Spoločenská a ekonomická inklúzia v Tirane

Základné informácie

Financujúci
subjekt

Slovenská agentúra pre
medzinárodnú rozvojovú spoluprácu

Prijímajúca
krajina Albánsko

Impl. subjekt ADRA - Adventistická agentúra pre pomoc a
rozvoj - Občianske združenie

Kód impl.
subjekt

Mimovládna organizácia so sídlom v
donorskej krajine

Geo lokácia Tirana, AL

  Zemepisná
dĺžka 19.81889

  Zemepisná
šírka 41.3275

Dátum
zazmluvnenia
záväzku

31.07.2023

Dátum
ukončenia
záväzku

28.02.2025

Popis

Vyslanie dobrovoľníka/čky sa sústreďuje na spoločenskú a
ekonomickú inklúziu zraniteľných skupín v Albánsku, ktorým sa
hosťujúca organizácie ADRA Albánsko venuje niekoľko rokov. Ide
predovšetkým o sociálne vylúčené rómske a tzv. egyptské komunity,
navrátilcov a utečencov. Rómske a egyptské komunity sú
najchudobnejšou populáciou, zatiaľ čo spoločensky ich limituje
diskriminácia, nízke vzdelanie, na personálnej úrovní je to zlý
zdravotný stav. V podobnej situácií sa ocitajú utečenci, či tzv.
navrátilci, teda často rodiny, ktoré sa vrátili do Albánska po
neúspešnej migrácií do západných krajín EÚ. Títo ľudia prakticky
stratili akékoľvek väzby v krajine pôvodu, sú bez ekonomického
zázemia, ich deti sa z dôvodu jazykovej bariéry nie sú schopné
zaradiť sa do vzdelávacieho systému. Aktivity v oblasti sociálnej
inklúzie týchto skupín spočívajú hlavne v poradenstve a asistencii pri
prístupe k systému štátnej sociálnej podpory, vo forme školení a
workshopov, kde si osvojujú tzv. mäkké zručnosti, ktoré im umožňujú
zaradiť sa do spoločnosti. Ide o intervencie v oblasti zmierňovania
chudoby, programy prevencie, posilňovanie funkčnej gramotnosti a
zručností v oblasti živobytia. Sprostredkovanie prístupu na pracovný
trh, kariérne poradenstvo, odborné tréningy cielia na podporu
ekonomickej inklúzie dospelej populácie vo vylúčených komunitách.
ADRA Albánsko sa zmeriava aj na podporné vzdelávania detí,
osvetové aktivity s cieľom zabrániť nedokončeniu školskej
dochádzky mladistvých. V týchto oblastiach ADRA Albánsko
implementuje niekoľko projektov. Dobrovoľník/čka sa nebude
špecializovať výlučne na jednu oblasť, ale bude sa aktívne podieľať na
rôznych oblastiach projektového manažmentu ako aj na terénnej
práci v komunitách. ADRA Albánsko sa aktivizuje aj v prípadoch
humanitárnych kríz a v oblasti rozvojovej asistencie s pôsobnosťou v
celej krajine. V období posledných 3 rokoch poskytovala materiálnu a
psychosociálnu podporu zraniteľným skupinám zasiahnutým
zemetrasením a tiež počas pandémie Covid-19. V tomto období
ADRA hostila 2 zahraničných dobrovoľníkov, ktorí sa tiež zapájali do
týchto aktivít. Hlavné ciele projektu: Podpora napĺňania cieľov
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týchto aktivít. Hlavné ciele projektu: Podpora napĺňania cieľov
udržateľného rozvoja Albánska Posilnenie kapacít miestnej
organizácie v oblasti grant manažmentu, vyhľadávaní donorov,
fundraisingových príležitostí Posilnenie dlhodobého partnerstva ADRA
Slovensko s ADRA Albánsko a podpora rozvojovej spolupráce medzi
Albánskom a Slovenskom Budovanie kapacít slovenských občanov/
občianok v oblasti humanitárnej pomoci a rozvojovej spolupráce
Zvýšenie informovanosti slovenskej verejnosti o situácii v Albánsku a
miestnych zraniteľných komunitách Zvyšovanie vizibility Oficiálnej
rozvojovej pomoci SR v Albánsku a na Slovensku Detailný popis
činností dobrovoľníka/čky Na úrovní projektového riadenia, bude
dobrovoľník/čka zapojený/á do týchto činností: Príprava projektových
reportov v rôznej periodicite podľa požiadaviek konkrétnych
projektov. Zahŕňa asistenciu pri písaní obsahovej správy,
zhromažďovanie projektovej evidencie, spracovanie a analýzu dát
Asistencia programovej riaditeľke pri písaní projektových žiadostí,
zostavovaní rozpočtu, matice logického rámca, atď. Príprava textov,
grafických materiálov pre potreby PR, ich manažovanie na sociálnych
sieťach Budovanie partnerstiev, vyhľadávanie grantových možností,
fundraising Posilňovanie interných kapacít tímu prenosom/
vyhľadávaním transformačných skúsenosti a príkladov z praxe (tzv.
best practices) zo Slovenska a EÚ v spoločných témach (inklúzia
Rómov, migrantov) Sprevádzanie programovej riaditeľky na
formálnych a neformálnych stretnutiach s donormi a partnermi,
zabezpečovanie zápisníc a podpornej komunikácie Účasť na
týždenných poradách tímu Na úrovni terénnej práce, bude
dobrovoľníka/čka zapojený/á do týchto činností: Účasť na
monitorovacích návštevách v miestnych komunitách

Záväzky a vyplatená suma (EUR)

Rok Záväzky Vyplatená suma

2023 12 371 € 12 371 €

Spolu 12 371 € 12 371 €

Rozdelenie sektorov

Názov sektoru Podiel

Sociálne zabezpečenie 100.0 %

Štatistiky

Štatistiky zobrazujú pomer projektu Spoločenská a ekonomická inklúzia v
Tirane voči ostatným filtrovaným pomociam

Všetky krajiny Všetky toky Všetky financujúce subjekty…

Porovnanie podľa regiónu

Spoločenská a ekonomická inklúzia v...
Ostatné filtrované pomoci


